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Area de Conhecimento: Matemética

QUESTAO 4: Séries de Fungoes

a) Aplica-se o Teste da Razdo para determinar o raio: X

= |2x 4 3|, para ser convergente |[2x + 3| <1 = -2 < x < —1. Logo R =%.
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Para determinar o dominio precisa avaliar os extremos também, ou seja, parax = —2e x = —1. 2

Parax =-—2:
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Aplicando o Teste da Integral conclui-se que é divergente.

Parax=—1 : -

n & o n @ —1)"
(x)_z( )n(2x+3) Z( )n( 2+3) .5 ( )

nlin(n) nln(n) — nln(n)

n=2
Resulta numa Série Alternada, avalia-se convergéncia absoluta que recai na série obtida para x =
médulo divergindo a série em questdo pode convergir condicionalmente ou divergir, aplica-
e conclui-se que é convergente.

Portanto, o dominio de convergéncia para a fungdo f é (-2,-1],0u, =2 < x < 1.

b) Para obter a série de poténcia para fungdo f'(x) deriva-se a série de pnot
termo geral em relagdo a x). E pode-se afirmar qu rai
dominio da fun¢do f" seja igual, para determind-
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